
 

Americký dolár   
Dolár v poslednom týždni prudko korigoval svoj rast z 
predchádzajúcich mesiacov. Kurz vystúpil na 1390, 
pričom týždeň začal na úrovni 1,1217. Dolár zostupuje 
zo svojich pozícii pod ťarchou zmeny vyhliadok 
monetárnej politiky FED. Tá reaguje na spomaľujúcu sa 
americkú ekonomiku, ktorej rast bol revidovaný v Q1 na 
3,1%. 

Česká koruna 
Po predchádzajúcom posilnení sa koruna stabilizovala a v 
priebehu týždňa sa držala v blízkosti 25,60 CZK/EUR. 
Stredajšie zasadnutie centrálnej banky by nemalo priniesť 
žiadne nové kurzotvorné informácie. Voči doláru koruna 
apreciovala na 22,465 čo reflektuje fluktuáciu euro-
dolárového menového páru.

Dlhopisy

Na pozadí obnovených obchodných sporov a klesajúcich 
akcií rástol záujem o americké vládne dlhopisy - ich 
výnos poklesol počas mesiaca júna 2,50% na 2,12%, 
teda pokles o 38 bps. Od začiatku roka je pokles dokonca  
až o 56 bps. Trhy očakávajú pokles sadzieb FED počas 
zvyšku roka (aktuálne 3 zníženie). Hlad po bezpečných 
aktívach sa premietol aj do výnosov nemeckých 
vládnych dlhopisov, ktoré zakončili máj so záporným 
výnosom -20 bps. (Pokles o 50 bps od začiatku roka). 
Naopak, rástli výnosy talianskych dlhopisov.
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Akcie
Akciové indexy takmer po celom svete dostali 
výraznú podporu v podobe rétoriky americkej 
centrálnej banky. Hoci banka je zdržanlivá v zmene 
úrokových sadzieb, trh ale očakáva pokles sadzieb 
ešte v roku 2019. Eufóriu nepokazili ani 
prebiehajúce spory s Iránom. S&P vyskočil o takmer 
2%, Hang Seng pridal 2,5% a viac ako jedno 
percento pridali aj európské akcie stelesnené v 
indexe Eurostoxx 50.

Ropa
Pozornosť ropného trhu sa sústreďuje na dianie v 
Iráne. Prehlbovanie konfliktov medzi Iránom a 
USA má potenciál zvýšiť ceny čierneho zlata o 10 -
15 USD na barel. Odhaduje sa, že v prípade 
absencie rastu americkej produkcie z posledných 
rokov, by bola v súčasnosti v dôsledku konfliktu 
cena vyššia ako 100 USD za barel. 


